



ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VÝBORU ČSPA

Datum: 26. 2. 2024
Čas: 14:00 – 16:00 h
Místo: videokonference (Microsoft Teams Meeting)
Pozváni: Petr Bohumský, Libuše Haubeltová, Jan Kořistka, Aleš Král, Miroslav Šimurda, Monika Štástková, Jan Šváb, Pavel Zimmermann, Kamil Žák, Šárka Havlíčková
Přítomni: Petr Bohumský, Libuše Haubeltová, Jan Kořistka, Aleš Král, Miroslav Šimurda, Monika Štástková, Jan Šváb, Pavel Zimmermann, Kamil Žák, Šárka Havlíčková

Bod programu	Obsah
Přihlášky	Přihláška: <ul style="list-style-type: none">Petra Vitanovcová Přijata.
Úkoly	Úkol číslo 95 – trvá
Finance	Splatné příspěvky AAE a IAA zaplacený. Hlášení na finanční úřad připraveno k odeslání, Líba odešla v termínu. V únoru proběhl podpis smlouvy o spolupráci s Šárkou Havlíčkovou, která zajišťuje administrativně projektovou podporu. Smlouva formalizuje v písemné formě ústní dohodu o spolupráci z počátku roku.
Komunikace	Diskuse s CzechCrunch postupují. Navržena tvorba microsite v rámci CzechCrunch, jednalo by se o statickou prezentaci s odkazy na naše stránky. Veškeré materiály z microsite budou pro nás dostupné. Výhody microsite jsou ve směřování současných uživatelů CzechCrunch, což je naše cílová skupina. Postup je v rámci schváleného rozpočtu.
Aprobační komise	Odpovědnost za výklad pravidel pro vydávání osvědčení je na Aprobační komisi, případným eskalačním orgánem je Valná hromada. SAP 4 – příprava čisté verze k publikaci na webu. Příprava přehledů dotazů k certifikaci – připravit a udržovat. Honza se osobně sejde s každým členem Aprobační komise samostatně a vysvětlí očekávání na další funkční období. Cílem je zjistit zájem a doplnit ji vhodnými kandidáty.
Primární vzdělávání	Proběhla schůzka s MFF UK se zájemci o vedení diplomových prací v návaznosti na odsouhlasení memoranda.



Bod programu	Obsah
	Proběhla diskuse na VŠE, bude odeslán návrh obsahu memoranda. Diskuse v Brně také proběhla, také odešleme návrh obsahu memoranda. Proběhne namapování sylabu. Mají zájem o pojistného matematika v praxi, témata na diplomové práce a účast v panelové diskusi na JAS.
Valná hromada	Zápisy (valná hromada a návazné elektronické hlasování) dokončeny a zveřejněny na webu.
Rejstříky	Spolkový rejstřík a rejstřík skutečných vlastníků – společně s podáním zápisů i doplnění členů výboru a revizní komise.
Různé	Prezidents Forum AAE: Strategický plán na 3 roky <ul style="list-style-type: none">• Rozsah sylabu by se neměl významně navyšovat, tj. přidání nových požadavků je podmíněno snížením požadavků současných• Zahrnutí britské společnosti• Navýšení sekretariátu – důsledek může být navýšení rozpočtu• Convention A• European Congress of Actuaries 2024 Nominace na mandát po Janě Zelinkové v nomination panelu AAE <ul style="list-style-type: none">• Je šance mít někoho nominovaného, zájemci vítáni Artificial Intelligence & Data Science Working Group AAE <ul style="list-style-type: none">• Je možné se přihlásit, předáno pracovní skupině Aktuár X.0 Přiděleny CPD body pro vedoucí Aktuárské pracovní skupiny (Mirek) a pracovní skupina pro sylabus, primární vzdělávání a osvědčení (Honza). Oba mají 6 bodů.
Další jednání	5. 4. 2024 14:00, MS Teams

informace, úkol, **rozhodnutí**

Přílohy: bez příloh

Zapsal: Kamil Žák, 26. 2. 2024

Seznam úkolů

Číslo	Datum zadání	Termín	Úkol	Stav
95	19. 1.	26. 2.	Petr připraví čistou verzi schváleného SAP 4 pro zveřejnění na webu.	Trvá